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Předmět Český jazyk a literatura 

Ročník 4. ročník- 29 žáků 

Tematická oblast Hlavní principy českého pravopisu  

Téma Interpunkce ve větě jednoduché  

a v souvětí - souhrnná cvičení 5 

Anotace Materiál slouží k opakování, 

procvičování, případně 

k samostatné práci na téma psaní 

čárky ve větě jednoduché  

i v souvětí 

Druh učebního materiálu pracovní list 

 



  

 

Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 5 
 

 

 

       

 

A. 

Doplňte čárky: 

Mám rád obrazy Vladimíra Komárka zejména jeho práce z mladších let. Kladem knížky je 

 i kultivovaná čeština bohatá a názorná. Jsou to ještě další junioři kteří se od roku 1993 tj.  

za dva roky dokázali umístit do 10. místa. Napsat dobrou povídku to dá pane fušku! Zkrátka 

kdyby bylo hezky půjdeme se koupat. Osram spol. s r.o. Praha 2 vám může dodat moderní  

zářivky které uspoří 80% elektrické energie. Inspirován přečtenou básní vyprávěl o trpkém 

osudu jejího autora. Každý rok o prázdninách jezdím do vesnice kde žije moje babička  

a vždycky znovu se těším  jak si tam budu hrát s kamarády. Mít tak před sebou někoho jiného 

sotva bych se zdržel hrubého slova. Teď už opravdu nezbývá než abychom zakončili naše 

posezení písničkou. Trenér prohlásil že kdybychom se chtěli v budoucnosti vyvarovat 

neúspěchů musíme především věnovat pozornost tréninku. Na lžíci másla podusíme drobně 

nakrájené žampiony a když vychladnou rozmixujeme je.  

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

B. 

Doplňte čárky: 

Platí zásada že když neznáš obsah cizího slova nemáš ho používat. Komerční banka a.s. 

zprostředkovává obchodní kontakty mezi tuzemskými i zahraničními firmami. V každém 

člověku je několik bytostí které v povahovém vrstvení ne najednou ale postupně přijdou  

ke slovu v jeho životě. O dnešním stavu jazykového vyjadřování o dnešní kultuře řeči u nás  

se pozitivně vyjádřit nemůžeme. Své nové sebevědomí a to bych rád zdůraznil protože se  

na to často zapomíná naleznou spolu s podnikateli i zaměstnanci. Můj návrat do Evropy nebyl 

úplně snadný trvalo mi nějakou dobu než jsem se aklimatizoval. Výstava je otevřena každý 

den vyjma pondělí.Obrátil se k oknu zády rozhněván na celý svět. Ty knížky bych rád 

odevzdal ale nevím komu. Málem že jsme nepřišli do divadla pozdě. Zdálo se že mu to vzalo 

dech ta představa že by jeho dcera chtěla k divadlu. Rivalita obou závodníků je patrná 

 na silnici ba dokonce i na dráze. 

 

 

 

 

 

  

 



  

 

Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 5 - řešení 
 

 

 

 

 

      A. 

Mám rád obrazy Vladimíra Komárka, zejména jeho práce z mladších let. Kladem knížky je 

 i kultivovaná čeština, bohatá a názorná. Jsou to ještě další junioři, kteří se od roku 1993, tj.  

za dva roky, dokázali umístit do 10. místa. Napsat dobrou povídku, to dá, pane, fušku!( Pane 

je v této větě citoslovce.) Zkrátka kdyby bylo hezky, půjdeme se koupat. Osram, spol. s r.o., 

Praha 2, vám může dodat moderní zářivky, které uspoří 80% elektrické energie. Inspirován 

přečtenou básní, vyprávěl o trpkém osudu jejího autora. Každý rok o prázdninách jezdím  

do vesnice, kde žije moje babička, a vždycky znovu se těším, jak si tam budu hrát 

s kamarády. Mít tak před sebou někoho jiného, sotva bych se zdržel hrubého slova. Teď už 

opravdu nezbývá, než abychom zakončili naše posezení písničkou. Trenér prohlásil, že 

kdybychom se chtěli v budoucnosti vyvarovat neúspěchů, musíme především věnovat 

pozornost tréninku. Na lžíci másla podusíme drobně nakrájené žampiony, a když vychladnou, 

rozmixujeme je.  

 

                                     

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

      B. 

Platí zásada, že když neznáš obsah cizího slova, nemáš ho používat. Komerční banka, a.s., 

zprostředkovává obchodní kontakty mezi tuzemskými i zahraničními firmami. V každém 

člověku je několik bytostí, které v povahovém vrstvení, ne najednou, ale postupně, přijdou 

 ke slovu v jeho životě. O dnešním stavu jazykového vyjadřování, o dnešní kultuře řeči u nás 

se pozitivně vyjádřit nemůžeme. Své nové sebevědomí, a to bych rád zdůraznil, protože se 

 na to často zapomíná, naleznou spolu s podnikateli i zaměstnanci. Můj návrat do Evropy 

nebyl úplně snadný, trvalo mi nějakou dobu, než jsem se aklimatizoval. Výstava je otevřena 

každý den vyjma pondělí. Obrátil se k oknu zády, rozhněván na celý svět. Ty knížky bych rád 

odevzdal, ale nevím komu. Málem že jsme nepřišli do divadla pozdě.  Zdálo se, že mu to 

vzalo dech, ta představa, že by jeho dcera chtěla k divadlu. Rivalita obou závodníků je patrná 

na silnici, ba dokonce i na dráze. 
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